

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005922000

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation VinCop Weingenossenschaft St. Gallen, St. Gallen

VinCop Weingenossenschaft St. Gallen Gallusstrasse 28 9000 St. Gallen

VinCop Weingenossenschaft St. Gallen, in St. Gallen, CHE-100.368.469, Genossenschaft (SHAB Nr. 228 vom 23.11.2022, Publ. 1005611120). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schmid, Wilfrid, von Zürich, in St. Gallen, Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Kuster, Reinhard, österreichischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 14155 vom 21.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 228, Datum: 23.11.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG